Приложение1. 
Карточки для работы в группах:
	На пачке с семенами, написано, что процент всхожести семян гороха 85 %. Сколько штук взойдет, если посадили 200 горошин?

	В школе 2 уборщицы могут сделать уборку за 3 часа. Сколько нужно времени, чтобы 6 уборщиц выполнили ту же работу?

	Из 40 л молока получается 2кг масла. Сколько нужно молока, чтобы получить 100 кг масла?

	Расстояние между городом Тирасполь и городом Рыбница можно преодолеть за 2 часа, если ехать со скоростью 64 км/ч. За какое время можно доехать до Тирасполя, если увеличить скорость до 80 км/ч?
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